Житие Новомученика Николая Гусева

[bookmark: _GoBack]Новомученик Николай Гусев родился 9 декабря 1919 года в семье кузнеца Ивана Гусева. Родителей своих Николай не помнил: отец умер во время гражданской войны, а мать ненадолго того пережила. Мальчик воспитывался бабушкой, в 1926 году она скончалась, и из родственников у Николая осталась только тетка в Москве, которая иногда его привечала. Потеряв дом внешний, он нашел свой дом в церкви; лишившись родственников кровных, он обрел больших родственников во Христе.

В тридцатых годах Николай подвизался неподалеку от Реутова: выстроил себе шалаш вблизи святых источников у села Косино; жил на средства от собранных утильсырья и грибов.  Про отрока-подвижника вскоре узнали местные жители и организовали к тому целые паломничества: прозорливый юноша исцелял больных, раздавая святую воду, помогал сьежающимся из разных мест людям. Одеждой его снабжала церковница из села Косино, а масло для лампад блаженный покупал в аптеке. 

Когда ужесточились гонения на веру сотрудники НКВД не могли не обратить внимание на подвижника. 19 сентября 1937 года НКВД устроили засаду неподалеку от шалаша, где жил Николай, арестовали его и заключили в Бутырскую тюрьму. Допрос был краток: в шалаше обнаружились иконы и лампады, а от веры юноша не отказался. Тройка НКВД приговорила Николая к расстрелу.

Николай Иванович Гусев был расстрелян 9 октября 1937 года и погребен в безвестной общей могиле на полигоне Бутово под Москвой.

Святый Новомучениче Николае, моли Бога о нас!

